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Szaturnusz, a szigorú tanító, a Sors bolygója, 2017. december 20- án, a Téli Napforduló előtt
(szerda, 04 óra 49’) tért haza – közel harminc éves vándorlása után - a Bak jegyébe.

  

Ebben a jegyben uralkodik, tehát hatása itt a legerősebb. Nemsokára követte a Nap is,
december 21, 16 óra 29 perckor. Mint látjuk, Szaturnusz a Napot már otthonában, uralkodó, de
nem éppen bőkezűségéről híres házigazdaként fogadta. Ám mielőtt mi is betérnénk Szaturnusz
otthonába - (mert akár akarjuk, akár nem, vendégei leszünk 2020 december 18. ig) – jó
vendégként, mérjük fel leendő házigazdánk szokásait, hogy lehetőleg ne vétsünk az
illemszabályok ellen.

Szaturnusz – Naprendszerünk bolygói között – méretét tekintve a második legnagyobb bolygó.
Az ősidőkben ő volt a vetés és aratás istene, aki megtanította az embereket a földművelésre. Ő
volt Kronosz, a szigorú és kérlelhetetlen Idő ura is. Ismereteink és tapasztalataink szerint ő
képviseli a határokat, a szabályokat, a kényszerűségből megoldott, vagy megoldandó
feladatokat, de a kitartást, a stabilitást, a bölcsességet is. Hatása a horoszkópban, vagyis az
ember személyes életében meglehetősen lassú és tartós folyamatokat jelez. Szaturnusz nem
tűr semmiféle kilengést, hóbortot, lazítást. Ha néha még is becsukja fél szemét – és úgy tesz,
mintha nem figyelne – később szigorú büntetést kapunk. Az elkövetkezendő három év tehát a
komolyság/megkomolyodás/tanulás időszaka, a spórolásé és az alaposan megtervezett
hétköznapoké.
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(Nagyításhoz kattintson a képekre!)Minden ember horoszkópjában van egy pont, ahol a Szaturnusza lakik – erre nagyon kellfigyelni, mert ez az a pont, ahol a leggyengébbek lehetünk. Itt van valamiből a legkevesebb,amit gyarapítani kell, amire vigyázni kell, amit a külvilág hatásaitól óvni kell. Ha a család, akkora család, ha a baráti téren van, akkor a barátokat, ha az anyagiak terén van, hát az anyagiakat.Nem hagyhatom ki a társak – házastársak területét, mert ebben a helyzetben jóval többprobléma nehezíti meg a párok életét, és bizony, Szaturnusz elszakít, elválaszt, elhidegítegymástól, ha nem vigyázunk. Mondhatjuk azt is, hogy mindent lehűt – az érzelmeket is.Ugyanakkor mindennek az ellenkezőjére is vigyáznunk kell – mert kíméletlenül megszilárdítmindent – a legrosszabb kapcsolatokat is. Mivel ez utóbbi kétségtelenül szélsőségesellentmondás – felhívom a figyelmet arra, hogy kizárólag személyes horoszkóp alapjánhatározható meg, hogy ki – mire számíthat.  Szaturnusz a gyakorlati, a csöppet sem könnyű élet szimbóluma is.  Vigyáznunk kell egészségünkre is – kerülni kell a megfázást, kímélnünk kell az epénket,ellenőriztetni kell a fogainkat, óvni kell bőrünket és csontjainkat – különösen veszélyeztetett akönyök és térd, de ilyenkor könnyebben huzatot kap a fülünk is.  Spórolni is érdemes! Ne csábuljunk el az akciós, fillérekért megvehető cuccokért, mert későbbki fog derülni, hogy vagy vacak, vagy fölösleges, csak pénzkidobás volt. Jegyezzük meg, hogySzaturnusz a hűséget, a kitartást, a komoly munkát, a szorgalmas tanulást mindenképpenmegjutalmazza.      {backbutton}    
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